

■《5年前的冬天,因为一个烤红薯……》新闻追踪

# “阿里公益天天正能量”联合本报 奖励“爷孙俩”正能量奖金1万元

## 《人民日报》官博昨晚转发本报报道,呼吁网友帮忙寻找红薯爷爷

“女孩和爷爷,两个原本擦肩而过的陌生人,因为彼此给予的温暖,成就一段胜似血缘的亲情;感谢他们,让那些曾听说的人情冷漠,统统化成谎言;感谢他们,让我们相信陌生不是距离,人间自有真情!”昨日,阿里公益天天正能量联合郑州晚报,决定奖励李春艳“爷孙俩”正能量奖金1万元。而武警河南省总队医院也表示,如果找到老爷爷,他们愿意为他免费治疗。《人民日报》官方微博昨晚10点转发了本报报道,呼吁网友帮忙寻找红薯爷爷。 郑州晚报记者 石闯 文/图



**一个烤红薯  
一碗热面条  
温暖一座城**  
——1万元正能量奖金,  
谢谢他和她,  
让我们曾听说的人情冷漠,  
化成谎言。

### 公益组织联合本报奖励“爷孙俩”1万元

“5年前的冬天,因为一个烤红薯,摆摊老人和孤身打拼的女孩相遇。他看她冻得发抖,给她一个烤红薯,她端来碗面条,俩人像爷孙般互相关心。谢谢他和她,让我们曾听说的人情冷漠化成谎言。”昨日下午,阿里巴巴集团公益开放平台总监张先生表示,看到郑州晚报12月4日、5日连续两天的报道后,他和同事们被这个暖心故事感动了,并将郑州晚报的“一个烤红薯,一碗热面条,温暖一座城”报道,放在了“阿里公益天天正能量”官方网站首页进行推荐。昨日下午,经过双方沟通后,阿里公益天天正能量联合《郑州晚报》决定奖励李春艳和老爷爷各5000元正能量奖金。他说:“他和她,就像每一个在城市里奔波的我们。一万元正能量奖金,感谢他和她,希望这份奖励,能化作星星之火,让陌生人不再冷漠,让有缘人更懂得珍惜,让更多的温暖在你我中间传递。”

### 爱心医院愿免费给红薯爷爷治病

“一个烤红薯,一声嘘寒问暖,牵出了一段特别的情缘,看了郑州晚报的连续报道后,我们都爷孙俩的故事深深打动了。”昨日下午,武警河南省总队医院医务处主任段峰致电郑州晚报记者,表达了对爷孙俩的赞许。段峰说,老爷爷常年在外摆摊,生活并不容易,治疗费确实是一笔不小的开支,他们会根据需要进行免费治疗。“在寒冬里,老人能够想到别人,用一个烤红薯温暖了一个陌生人,帮助了别人,我们就会帮他,不能让好人吃亏。”

### 网友发起全城寻找红薯爷爷暖心行动

昨日傍晚,@郑州晚报,@天天正能量联合发布的一条“天这么冷,我们想给你讲个暖心的故事”微博,引起全国各地网友的瞩目。“今天,我们想给你讲一个暖心的故事。如果你也是在陌生城市打拼的游子,或许它会触动你藏在心底的那份柔软和辛酸,让你相信这个世界还有更多的温暖。”一名网友呼吁:全城发起寻找红薯爷爷的暖心行动,让爷孙俩早日圆梦。

### 网络神曲《习大大爱着彭麻麻》 歌词作者宋志刚 看过本报报道创作《我要找到你》

我要找到你  
热乎乎地捧在手里,  
每一口都甜在心底,  
就是这样的一次相遇,  
我们的心就连在一起!

我要找到你,  
你现在在哪里?  
我要谢谢你,  
还要把你的情意传递下去!

我要找到你,  
你现在在哪里?  
我要谢谢你,  
还要将爱的温暖一路延续!  
我要说一句,  
谢谢你!

眼巴巴地盼在眼里,  
每一次都想在笑里,  
就是这样的一段记忆,  
感恩的心又怎能忘记!

## “大爱中原·暖冬行动”的话题 在新浪微博的总浏览量已经突破320万 12月7日上午在绿城广场 为协管员环卫工送1万只口罩

市文明办与本报及省会多家爱心媒体联合开展的“大爱中原·暖冬行动”,像冬天里的一把火,温暖了整个城市。

11月15日上午,在郑州市农村人力资源服务中心,“大爱中原·暖冬行动”大型公益活动正式启动。活动主办方在志愿者的帮助下,将市民捐献的棉衣棉被400余件,手套400双等爱心物资发放给现场的100多位农民工兄弟;同日,另一路爱心志愿者远赴平顶山鲁山县瓦屋镇红石崖村小学,送去郑州爱心企业和市民们捐赠的棉衣、图书、文具等物资给贫困的孩子们,用爱心把温暖传递。

11月22日上午10点,在绿城广场,爱心继续,为全市的失智老人免费发放6000只黄手环,一起帮失智老人找到回家的路。

11月30日上午10点,在郑州市科技馆院内,暖冬行动协调组和爱心志愿者们给

环卫工人们发放2000只保温杯。

截至昨天,@文明郑州新浪微博的“大爱中原·暖冬行动”话题已经有206万的阅读量,如果加上手机微博的同一话题,总浏览量已经突破320万。

河南省文明办副主任@赵云龙评论说:今年的“大爱中原·暖冬行动”开展以来,为大批外来务工人员、孤寡老人送去了棉衣棉被、手套、口罩、保温杯、黄手环等,行动还在持续,温暖正在进行!让大家一起行动起来!

12月7日(本周日)上午10点,在市绿城广场文化舞台,将举行由市文明办开展的免费为协管员环卫工送爱心口罩活动。“河南铭康环保科技有限公司”联合“地铁购”为他们和市民免费赠送1万只爱心口罩,保护他们的身体健康,让爱心与呵护同行。欢迎相关人员前往领取,也欢迎民间志愿者组织前往参与。

郑州晚报记者 张翼飞

## 2015新年第一币 《羊年贺岁金币》今起等值兑换

■三大国宝金羊齐聚 ■枚枚带国家法定面值 ■国家检测纯金材质  
同时推出“换金币送金钞”大行动:凡兑换两套以上再送羊年金钞



一举将史上唯一帝王御笔三羊图、最早的吉羊图、最贵的三羊图铸上金币,三大国宝金羊齐聚纳福

2015年生肖羊贺岁金币,由3枚纪念金币,币面以北京故宫博物院和台北故宫博物院馆藏的三大“吉羊”国宝名画为蓝本,包括了朱瞻基的《三羊图》、郎世宁的《三羊图》及陈居中的《三羊图》,三大国宝金羊齐聚纳福,寓意三阳开泰、九羊送福、长长久久。

生肖币历来是收藏投资的“金饭碗”。2015年贺岁币,纯黄金、高面值,绝不能错过中国收藏金币为王,像我国第一枚生肖羊币上涨了359倍,猴币涨了100多倍。生肖币一直升值稳定,被称为收藏投资的“金饭碗”。2015年生肖羊币采用999纯黄金打造,国家金银检测中心权威检测,全套共计3枚,每枚150元,总面值450元,高面值带来高价值,机会不容错过。

开创“新年贺岁金币等值兑换”先河,蕴含的升值潜力更不可估量

国家贵金属纪念币,往往都是溢价发行,像今年钱博会纪念金币,面值10元,发行价格却在1000多元;面值10元的熊猫金币,始发价都在1000元左右。2015年,官方特批等值兑换发行,450元换450元。根据往年的生

肖币上市即涨的行情,等额兑换,稳赚不亏。蕴含的升值潜力更加不可估量,换到就赚到。

换金币送金钞,“中国第一张羊年金钞”必将带动金币齐上涨

更大的惊喜是,2015贺岁金币的发行,特推出了“换金币送金钞”大行动,每兑换两套以上金币都赠送面值10元的《中华人民共和国羊年金钞》,正面是剪纸“羊”和中国春节的“福”字图案,寓意羊年送福,吉羊如意。这是中国收藏史上第一张生肖金钞,根据“逢一必涨”的价值规律,必将带动羊年贺岁金币齐涨。



金钞正面 金钞背面

**兑换公告**  
“2015年生肖羊贺岁金币”均配有《收藏证书》《检测证书》《专用收藏票》等,全国限量发行5000套,全国统一兑换价:480元/套(含装帧费30元),免费送货上门,货到付款。

兑换电话:400-060-5558